B/ —47—LICKPBREE ISRV ToavIT&bBEER

BRDFEEICLHARER
MRALIZLDEELRE

TH0EE HEERNEELRHRALE —RTR

F1JOvs L F2JOvs o F3Jovs L gaJovyy L
B F R 9/%’I4E§E*I5)a 0 el G = 9/%;'55%}5% ;EJ_M: R A B X - 9/%’I4E§E*I5)a 4 PENET B = ¥ 9/%’!32%:135)a 0 e
® ﬁ@ﬂéoﬁﬂ—w foX ﬁ%ﬂo ¥ X f 9/7(B)|2 12:30° # B & 9/6(E)]o0 1230 154@:—%\
B R AW 12:300 9/21(H) [0 # o # 10:000 9/21(B) |7 HEPEAETF 8@1:&}?8 : 9/21(R) ?flj_}l/l: = ¥ & 7@1:'2:}?8 : 9/21(H) ;EJ_M:
B % #GE e K BEEEgE, | BB om0 D W £
A A 10:0009/14(E|)5E§10@ SEa—/LF % Z 12:302/15(}5])??3_»F i_;_ HBABIH 100 19/13(:!:)3 % #* R F 15:OC)39/14(E|)2 i.;_
A 12:30}4 9/12?5(:'0k())(1)0_ N BMNEFRE 12:30]0 9/121(:(1):())213 5 B I K 10:00]6 9/12?3(:'0k()) ZO A O = 9:30]7 9/128(:'0kc))g_ X
WOE K 10:00[6 || 72 R FL0:007 R | i 12:305 AL 12:00] e
BA 7 B el Eo Mgy oG TS s B B oo 250
KRB $7@132:1?|9 99/15(}5])4 BRES 102 39/14(E|)0 e PR 1239 39/14(E|)0 e EZ7@39—:1?|9 89/14(5)??3_M: e
HBEEHEE 12:30]5 H Xk % p 12:30/4 $ X = 10:00J2 B OB 12:00|0
BIFIFT AT BER SR BIFIFFT AT R SR BIFIFT AT HRNEIF &K BIFIFF AT JE# SR
Bo5o0v) B0yl B/o095 ®eoOvs
B B ey TER rEr A PEER | memamu—— B8R PRERE | mmmekE i, | TREREE
B X —@ﬂ7 BRI ﬁwz # A N%ﬂ1 0 ﬂnws
® = 142008 9/15(A) |3 BREIT 14:008 9/21(5)?1(?:7»': ﬁ #® H 10:000 9/21(H) |2 . x W 2:00 9/21(H) |2
X B X g7 1ee0f | |® ™ 9/7(B)]10 10008 ?{ ® 0 F 10:008 11| X &g 1000 ft
x = 6@39—1188 1$;/14(E|) 2 i_;_ BB FH=a 10:00 69/14(E|) 9 - X 24 1239 09/14(E|) ?ZE:I_M/F % W F — 49/14(E|) 6 8Ea—/LF %
i 21 7@1]1_:}(38 10 9/128(;'okc))?— X BERESH 10:00(7 9/122(:'0k())(5)_ E} £ = H 10:00(1 9/12(7)(:(1):())(5)_ BB %R 12:30)3 9/123(:(1):()) g
£ 75 14:00}4 R —Ee kit 12:30|1 i £ B # 10:00|1 S = £ iz n 10:00|1 _'%_
B 24 9/7(8)|(3 9/‘11?)();]()) (1)0 # = W 9/7(8)|2 9{1221(22) 1130 ﬁ' # E A 6%?(;(;: 12 9/12?3(:'0k()) ;1 #}RIR 9/7(B)|0 9/122(:'(3k())3
ML E B s | £ E e | I e VY O BT F M0 e o
I % 14:00(2 £ 23 10:00/0 & x 12:30|0 EAKEES 12:30J2
BIFIFT AT HRAR S BIFIFT AT 11 S BIFIFT AT HA= &8 BIFIFF AT BH#ER 51
goJOvH #1070v% £1170v% g1270v%
# AL X 9/%"3?:50 R EH # 2 E 9/%‘:5%35)&2 REAEE B g i& 9/%"4?;)52 Ax= &R xR #F 9/%"4?;)&1 aRER
B B T O e o B 1000 #® R—g7tE2 1O X R X ——57ml [y R
2 S 7@1;:??8 9/21(H)|6 B2z E 18:000 9/21(H) ;@:_M: =K # & £ 2:00° 9/21(8) |4 # X B 10:0002 9/20(£) |1
B oL e 9/7(B)|0 1o:e0 ﬁ R R ¥F 9/7(B)|0 10:00 % B E R W 9/7(R)|5 10:008 ﬁ AR 9/7(B)|3 10:00]"31133—%\ ﬁ
R R R PN B gz g gish,, e Bllo x w2, o ?;
3 = B 9:00l4 9/12:75(:(1):()) g - m 12:30]1 9/128(;,okc)) (7) E EREEHAE 12:30/0 9/128(;,okc)) i - = £ 12:30/0 9{]2(1)(5())2_ "
R o Blp s &, TV R mEra—e, RIE 2w -
NEFRE | |8 R H Lo BB ox =R [ Z|[zATxm——of z
L B A S CEG | |pmrmea g, HE BoE T R
B F OH 12:3009/14(E)SE§10@ T ¥ B K ft 1213079/15()%)0 e RIXf 14100%/15()%)1 B X - 1310069/15()@)7
I n 14:00/4 HEXEE 15:00|6 5 Ik B 12:30|2 EE N 12:30]|2
BIFIFT AT REE SR BIFIFT AT RBAEL 5 BIFIFF AT HXAZ &8 BIFIFF AT 2E B




£1370v% £1470v% £1570v% £1670v%
B R - 9/%"4?;)& ?ZE:I_M: MR- AR #BE M ¥§—9/%132%:5){3 BRI BEf— % 9/%"3?:5 5 Hh Bl ] 9/%"3?3 ?(l)ilil—lblf Biim =5
B; F E@ﬂI = ﬁ@ﬂo r H = @21 X E *i%ﬂo
i E 22007 9/21(8) ?(BEJ_M: . B SR 122000 9/23(:K) |6 . EEXER 22000 9/20(%) |8 ERERTE 1423000 9/21(H) ?IEIJ_M:
$ 2 i E@ni 10:00|3 g 8 H .{EW 13:00(5 g 85 = OB s 10:00|2 #® 5N 51@17 10:00l4 .
B3 EI 00 " Z| s m R0 R, X B OB Bagion s f{ B8 m F 0 0 &
;B0 A L 12:30]0 9/123)(;'okc))(1) Hﬂ H B = 11:30]1 9/12:75(::15:())§ Hﬂ e HEE 12:30(5 9{]2(1)(5()) (1)2 B /T 7@1:&}([/)89 9/128(:'okc))§_ X
8 ® % 10:00fi ;'; ok B A S + # Ll = B - 12:300 f
B 5@37 ngzl(gc)) :1 WNEFL 9/7(8)|7 9/123%3? ‘ m M - 9/7(H)l6 9/122%:2)(7) 0 E@sj 9/12252()) :1
L W 100 29/15()5]) 2 B B I A B 12:30 19/15(}5]) 5 #® F = 100 29/14(E|) 1 RF # 12230 1£;/13(:t) 0 e
B K th B 12:30]3 = B 14:00]1 g & 12:30(7 A X 2 1 5@1]2_:}?811
BIFIFT AT T KBRS BIFIFF AT XS B BIFIFFT AT ELiE 5% BIFIFT AT Blffi S
£1770v% £18J0v% #1970v% F#2070v%
HER HE 5K HER BAE &K HER MBETH B HER NEF B
BB 5/7(H)]5 #E N A et o E R o711 N E T o/14(E)]o
= 4 A M@SI ® * B ﬁ@mI 28 %R gm0 [ TEa— LK #® /W Ja@ﬂg 8Ea—ILK R
Bg = 5@1;5)([’)8 13 9/‘113();]())3 % 5o W ORE 13:00/4 9/‘113();]())2 ‘f’% = B o3 5@1:&}([/)8 15 9{]2(1)(2()) ;0 ‘f’% B B % 10:00]1 9{]2(())(:(!):()) :1;0 ‘f;
®E @ H 14:008 9/20(%)|6 i ® & = 5@132:/?810 9/23(K) |2 i B KBS 12:308 %/%I;(?A[’E)]Zi ~ HEHET 7@1:'2:”?'98 9/21(8) |4 H
BERBE B _Iél_ ®a ¥ 7@1:&’?810 8Ea—/LK % ¥ & 7@1:&}?87 $ # [} 6@1:&;?810 E%
el T il s o, b i BB M, R 4
BorHI 2200 19/14(E|) 6 e - B HET 13:00 19/14(E|) 3 #® X W 12:30 09/14(E|) 0 BX&rE 6@132:):38 1£§/14(E|) 3@3_}%\ e
i 54 12:30(17 I % F 12:30J2 BiesSTH 12:30/4 o 4 10:00]0
BIGIET T HE B BISIET T MAE B BISIET T MEETH BK BISIET T NEIFHER 35
#2170v% 227097 £2370v% g2470v%
HER PR B HER BEPL S8 HER X B8 HER BRAM &8
# B W 9/13()]0 # = 3 E 9/15(F)]3 B/ionEH 9/7(E)]2 Bl F R STEEs
# L KWZ@HF sk # B M@ IWO s o= W%” BE s g%ﬂ3 sk ’
2 W % 7@1]1_:}?87 9{]151(5())213 ‘f’% B X B 10:00(6 9{]2(1)(2())421 ‘f; B B th 12:30]1 9{]151(5())1138 ’ 3 = 75 10:00}4 9/113();]()):1 ‘f;
#B = 16:008 9/23(K)(6 FRAB 16:090 9/27(%)|3 7 B oH R 12:000 9/23(X)|1_ R # = K 7@1:%?89 9/23(:K)|2 H
5 5B OB 12:30j3 $ BHIXEIS 12:30]0 l-.l-. IE Bl & B 10:00]6 ; B EE T 12:30/4 {ﬁl
BRESL oo, B T, Bl =T CuS B % Eogrm, IR
& M F 7@1;:?8 1;/13(:1:) ;1@]_»': #® & & S 19/15(}5]) 6 HEF 2120 09/13(:1:) ?ZE:I_JW e R o® X 12130 89/13(:1:) 1
5 B fF 14:00]0 #$ A8 & 4 12:30]1 B X #H 12:30J2 HEASE 5@1]22}?813
HISIET T REPE S BISIETRT ERFFh T SR HIGIET T BEX B HISIETRT ERERAH HAR




